



# ВЕСТНИК

# УСТЬ-ИЖОРЫ

12+

№ 14 (187)  
сентябрь  
2024

Официальный сайт внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга п. Усть-Ижора: [www.ust-izora-mo.ru](http://www.ust-izora-mo.ru)

## ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ УСТЬ-ИЖОРЫ!



Приближается самая поэтичная пора в году — золотая осень. На этот раз она немного запоздала, но это вряд ли кого-то огорчило. Задержавшееся лето подарило нам дополнительные порции солнца и тепла, которые никогда не бывают лишними. А осень все равно наверстает упущенное, и мы все сможем любоваться ее огненно-золотыми красками, вспоминая еще со школы знакомые стихи, и гулять по пестрому ковру опавшей листвы.

*Глава муниципального образования*

*Кострова Елена Александровна,*

*депутаты Муниципального Совета*

*и сотрудники местной администрации МО п. Усть-Ижора*

## ЧТИМ ПАМЯТЬ НЕБЕСНОГО ПОКРОВИТЕЛЯ

В этом году исполнилось 300 лет со дня перенесения в Санкт-Петербург из Владимира мощей святого благоверного князя Александра Невского, ставшего небесным покровителем и защитником города на Неве.



Для всех усть-ижорцев эта памятная дата имеет особое значение. Именно там, где теперь стоит наш поселок, Александр Ярославич совершил свой первый ратный подвиг, после которого его начали именовать Невским. Тут он со своей дружиной защитил русскую землю от иноземных за-

хватчиков и стал для потомков примером чести, мужества, отваги и крепости веры. Здесь поставлен ему памятник и возведен храм.

И 12 сентября, в честь этого произошедшего ровно триста лет назад знаменательного события, в усть-ижорском храме Александра Невского прошел водосвятный молебен и была отслужена Божественная литургия, по окончании которой состоялся крестный ход. Он стал свидетельством нашего единства, духовной и общественной силы!



Еще одним праздничным событием стал проведенный впервые водный крестный ход. Он повторил исторический путь мощей Александра Невского от крепости Орешек до Санкт-Петербурга. В Усть-Ижоре процессию приветствовали жители поселка и парусник «Лукул».

### СПРАВКА

**АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ БЫЛ ПОГРЕБЕН ВО  
ВЛАДИМИРЕ, В МОНАСТЫРЕ РОЖДЕСТВА  
БОГОРОДИЦЫ. В 1724 ГОДУ, ПО РАСПОРЯЖЕНИЮ  
ПЕТРА I, МОЩИ СЯГОГО БЛАГОВЕРНОГО КНЯЗЯ  
БЫЛИ ПЕРЕНЕСЕНЫ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ.**

**ОБЩЕСТВО**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ ПЕРВОКЛАСНИКОВ С ДНЕМ ЗНАНИЙ!**

В этом году 23 юных усть-ижорца пошли в первый класс. Для них впервые открылась дверь в новый удивительный, полный надежд и стремлений мир.



Сотрудники местной администрации и депутаты МО поселок Усть-Ижора поздравили ребят с началом первого в их жизни учебного года и вручили им подарочные наборы.

«Впереди у вас время творческих открытий, незабываемых впечатлений и интересных встреч. Всем, кто вновь садится за школьную парту, мы желаем



вдохновения, интересных занятий, успешной учебы, крепкой дружбы со сверстниками и добрых отношений с учителями!

А родителям желаем терпения, взаимопонимания и благополучия! Пусть детки вас радуют своими успехами и достижениями!»



**ДЕТИ ГОВОРЯТ ТЕРРОРУ НЕТ!**

В поселке Усть-Ижора прошел конкурс детского рисунка «Мы против терроризма».

Его главной задачей было формирование правильного мнения ребят о сущности и об-

щественной опасности терроризма и экстремизма в современном мире.

Всего в этом году на конкурс было представлено двадцать рисунков. В этих творческих работах дети продемонстрировали свое отношение к терроризму. То, как они понимают его опасность. Каждый рисунок по-своему оригинален и трогателен. Видно, что ребята нерав-



нодушно отнеслись к этой, к сожалению, большой и актуальной для нас сейчас теме. Они знают и понимают, о чем идет речь.

В свою очередь местная администрация МО поселка Усть-



Ижора выражает огромную благодарность всем родителям, принявшим активное участие со своими детьми в конкурсе рисунков, приуроченных ко Дню памяти о жертвах теракта в Беслане.

## «ВЕСЕЛЫЙ СВЕТОФОР» РАССКАЗАЛ, НАУЧИЛ, ПРЕДУПРЕДИЛ

24 августа на детской площадке, расположенной у дома 51 по Социалистической улице, состоялось уличное мероприятие, направленное на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма — «Веселый светофор».

Его организаторы подготовили для юных усть-ижорцев различные познавательные конкурсы и викторины. А для лучшего усвоения и запоминания полученных знаний все их участники получили призы.

Ребятам в игровой форме доходчиво разъяснили Правила дорожного движения, объяснили, как важно во избежание несчастных случаев применять полученные знания на практике. Благодаря такой форме профилактики дети получили не только жизненно важную ин-



формацию, но и положительный эмоциональный заряд, и весело провели время.

Уважаемые родители! Советуем вам систематически повторять с ребенком Правила дорожного движения, а также личным примером учить детей соблюдать осторожность на улице!

## СОВРЕМЕННАЯ «ЗАРНИЦА» ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

10 августа жители Усть-Ижоры смогли принять участие в исторической квест-игре «История нашей Победы». Местом ее проведения стал военно-полевой лагерь в Гатчинском районе Ленинградской области. Туда, кстати, можно было отправиться всей семьей.



Соревнования состояли из шести этапов: «Маршбросок на бронетехнике», «Артиллерийский рубеж», «Радиационная, химическая и бактериологическая защита», «Пневматический стрелковый тир», «Интерактивная викторина по истории оружия»,

«Неполная сборка и разборка автомата Калашникова», «Тактическая подготовка», «Привал».

Их участники смогли проявить свои знания о событиях Великой Отечественной войны, закрепить основы оказания первой помощи и продемон-

стрировать уровень физической подготовки.

Такая форма патриотического воспитания, как квест «История нашей Победы», не только интересна, полезна и познавательна, но и способствует повышению интереса к изучению истории нашей Родины, ее героического прошлого.

Все вернулись домой довольными и полными впечатлений. Свидетельством тому отзывы участников квеста:

Юлия Канашвили: «Это было круто! Понравилось не только детям, но и родителям. Большое спасибо за организацию такого мероприятия!»

Екатерина Киселева: «Присоединяюсь к благодарности! Огромное спасибо за организацию такой зарницы, очень актуально в наши времена! Несмотря на непогоду — эмоции зашкаливали и у детей, и у меня. Было очень здорово!!! СПАСИБО!!!»

Кизеева Екатерина: «Спасибо нашей администрации за эту интересную и нужную поездку! Впечатлений много, ребенок в восторге, а главное — воспитательный момент!»



## ДОСУГ

## ЭКСКУРСИИ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ

В последний месяц лета для жителей МО п. Усть-Ижора были организованы автобусные экскурсии.



нято считать музеем Древней Руси. Это были незабываемые поездки в комфортном автобусе, с замечательным гидом и вкусным обедом в кафе. В них приняли участие 96 человек.

Также жители отправились в увлекательное путешествие по рекам и каналам нашего города. Эта поездка стала настоящим погружением в мир истории и культуры Санкт-Петербурга. Участники насладились красотой и архитектурой города, получили эстетическое удовольствие.

Все экскурсии были насыщенными и познавательными, жители набрались впечатлений, получили вдохновение от увиденного!

**БЫЛИ ОРГАНИЗОВАНЫ ДВЕ ПОЕЗДКИ В ВЕЛИКИЙ НОВГОРОД, КОТОРЫЙ ПО ПРАВУ ПРИНЯТО СЧИТАТЬ МУЗЕЕМ ДРЕВНЕЙ РУСИ. ЭТО БЫЛИ НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ПОЕЗДКИ В КОМФОРТНОМ АВТОБУСЕ, С ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫМ ГИДОМ И ВКУСНЫМ ОБЕДОМ В КАФЕ. В НИХ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 96 ЧЕЛОВЕК.**



**БЛАГОУСТРОЙСТВО**

**БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДЕТСКИХ ПЛОЩАДКАХ**

**Детское игровое оборудование должно быть в первую очередь безопасным!**

В МО п. Усть-Ижора произведены работы по демонтажу сломанных и устарев-

ших элементов детских спортивных площадок, расположенных по улице Новой, дом 22 и улице Социалистической, дом 51. Были убраны все опасные элементы игрового оборудования.

В настоящее время проводятся работы по установке нового оборудования.



**РАСПИСАНИЕ ЭКОМОБИЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ МО П. УСТЬ-ИЖОРА.**

ДАТА	РАЙОН	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ	АДРЕС	ВРЕМЯ
2 октября	Колпинский	М. О. п. Усть-Ижора	Шлиссельбургское ш., д. 219	19.30–20.30
5 октября	Колпинский	М. О. п. Усть-Ижора	Шлиссельбургское ш., д. 219	11:30–12:30
26 октября	Колпинский	М. О. п. Усть-Ижора	Шлиссельбургское ш., д. 219	11:30–12:30
20 ноября	Колпинский	М. О. п. Усть-Ижора	Шлиссельбургское ш., д. 219	19:30–20:30
23 ноября	Колпинский	М. О. п. Усть-Ижора	Шлиссельбургское ш., д. 219	11:30–12:30
14 декабря	Колпинский	М. О. п. Усть-Ижора	Шлиссельбургское ш., д. 219	11:30–12:30



**БЕЗОПАСНОСТЬ****ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!**

**Полиция всегда готова прийти на помощь пострадавшим от действий преступников, но самый лучший способ борьбы с правонарушениями – ваша правовая грамотность и бдительность!**

**ЗАПОМНИТЕ!!!!****НИКОГДА:**

1. **НЕ** пускайте в свои дома посторонних людей.
2. **НЕ** сообщайте о своем материальном положении.
3. **НЕ** позволяйте пользоваться счетом в банке.
4. **НЕ** давайте в долг крупные суммы денег без должного юридического оформления и свидетелей.
5. **НЕ** позволяйте оставлять вещи в залог.
6. **НЕ** позволяйте переписывать номера купюр, хранящихся у вас дома.
7. **НЕ** доверяйте лицам, позвонившим вам с незнакомого номера и сообщившим о беде с родственником или блокировке банковской карты.
8. **НЕ** переводите деньги на мобильные телефоны по требованию незнакомых людей.
9. **НЕ** передавайте деньги курьерам для последующей передачи родственникам.
10. **НЕ** сообщайте секретный код на обратной стороне вашей карты.
11. **НЕ** сообщайте посторонним лицам коды, пришедшие из банка.
12. **Не** доверяйте телефонным сообщениям о крупных выигрышах, победах в конкурсах, потерях, компенсациях, за которые нужно заплатить налог или оплатить доставку приза.
13. **НЕ** верьте людям, сообщающим о порче или сглазе. **ЭТО – МОШЕННИКИ.**

**ВСЕГДА:**

1. Спрашивайте удостоверяющие личность документы у пришедших к вам людей.
2. Перезванивайте родственникам **ТОЛЬКО** по знакомым вам номерам.
3. Проверяйте отзывы об Интернет-магазине, прежде чем совершить оплату.
4. Советуйтесь с родственниками перед тем, как совершить крупную передачу денег.
5. Сообщите в полицию, если к вам домой попытались пройти подозрительные люди.
6. Закрывайте двери самостоятельно, не доверяйте данную процедуру посторонним.
7. Избегайте чужого внимания, снимая деньги со своего банковского счета.

Если вы пострадали от действий злоумышленников, немедленно сообщите об этом по телефону 112.

**СПОРТ**

**ДЕТИ ВЫХОДЯТ НА СТАРТ**

В воскресенье 1 сентября, накануне начала нового учебного года, в поселке Усть-Ижора прошел ежегодный легкоатлетический пробег «Ижорский кросс», в котором участвовали мальчики и девочки от 4 до 12 лет.



Всего в этот день на старт вышло сорок ребят. Участники 4–6 лет бежали дистанцию длиной 500 метров, а 7–9 лет и 10–12 лет — километр.

На всем маршруте наших ребят сопровождала группа поддержки из друзей и родителей.

В завершение мероприятия состоялась торжественная церемония награждения. Проигравших здесь не было. Всем участникам соревнований были вручены благодарности и поощрительные призы, а занявшим призовые места — медали, кубки и награды.

Это был настоящий праздник спорта, здоровья и юности, направленный на привлечение детей и молодежи к активному образу жизни.



**РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

МАЛЬЧИКИ 4–6 ЛЕТ		ДЕВОЧКИ 4–6 ЛЕТ	
1 место	Котляренко Денис	1 место	Нестерова Василиса
2 место	Симбирцев Михаил	2 место	Котова Алиса
3 место	Фоминых Михаил	3 место	Калюжная Ника
МАЛЬЧИКИ 7–9 ЛЕТ		ДЕВОЧКИ 7–9 ЛЕТ	
1 место	Овинцовский Юрий	1 место	Арешкина Полина
2 место	Стельнов Даниил	2 место	Журавлева Василиса
3 место	Комиссаров Родион	3 место	Баштыка Диана
МАЛЬЧИКИ 10–12 ЛЕТ		ДЕВОЧКИ 10–12 ЛЕТ	
1 место	Горин Олег	1 место	Пирогова Владислава
2 место	Дроздов Артём	2 место	Дроздова Анастасия
3 место	Котляренко Максим	3 место	Сиркунен Диана

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Юбилей – большая дата,  
В золотистых всех тонах,  
И поздравить ярко надо,  
И улыбка на устах!

А в подарок пожеланья:  
Счастья, радости, любви,  
Чтоб сбывались все желанья,  
И исполнились мечты!

### Поздравляем родившихся в июле

85 лет

Калинина  
Светлана Константиновна

70 лет

Абрамян Мушег Хачики  
Завьялов Виктор Иванович

### Поздравляем родившихся в августе

97 лет

Никитина Любовь Григорьевна

90 лет

Знаенок Римма Дмитриевна

88 лет

Паниковская Римма Михайловна

87 лет

Муравьева Вера Дмитриевна

Куцова Евдокия Федоровна

85 лет

Усков Владимир Романович

75 лет

Травдин  
Сергей Александрович

70 лет

Ваулин Андрей Львович

### Поздравляем родившихся в сентябре

96 лет

Тришин  
Григорий Григорьевич

92 года

Чайкина Наталья Ивановна

91 год

Карев Василий Афанасьевич  
Емельянов Теннадий Дмитриевич  
Кочурин Владимир Александрович

87 лет

Васильева  
Маргарита Владиславовна

85 лет

Терентьева Евгения Николаевна

80 лет

Шилкина Мария Тerasимовна  
Максимова Вера Павловна

75 лет

Тричаник Людмила Ивановна

70 лет

Торисов Николай Петрович



Карев Василий Афанасьевич

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу 10 апреля 2013 г. Свидетельство ПИ № ТУ78-01333. Учредители: Муниципальный Совет МО п. Усть-Ижора, Местная Администрация МО п. Усть-Ижора, 196645, Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219. Тел.: +7 (812) 462-41-53.

Замещающий редактор Новикова Н. И. Издатель: ООО «ИД «Инкери».

Адрес: 197046, ул. Чапаева, д. 25, лит. А, пом. 1Н офис 130, 131, 132, 133, 134.

Адрес редакции: 196645, Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219.

Тел.: +7 (812) 462-41-53. Отпечатано: ООО «ИД «Инкери». Адрес: 197046, Санкт-Петербург, ул. Чапаева, д. 25, лит. А, пом. 1Н офис 130, 131, 132, 133, 134.

Тел.: +7 (812) 715-70-75. Срок подписания в печать по графику: 26.09.2024 в 10:00. Фактически 26.09.2024 в 13:25. Выход в свет: 30.09.2024.

Заказ № 83–УИж. Тираж 700 экз. 12+. Газета распространяется бесплатно.